



У К Р А Ї Н А  
**Чернівецька міська рада**  
**Управління охорони здоров'я**

---

вул. О.Кобилянської, 22, м.Чернівці, 58002,тел./факс (0372) 55-39-29,  
e-mail: [muoz@ukr.net](mailto:muoz@ukr.net)

**Р І Ш Е Н Н Я   К О Л Е Г І Ї**

29 вересня 2017 року

№ 5/2

**Стан імунізації дитячого населення міста:  
проблеми та завдання**

Заслухавши та обговоривши доповідь позаштатного імунолога управління охорони здоров'я Чернівецької міської ради Дашкевич А.В., Колегія управління охорони здоров'я Чернівецької міської ради констатує, що в м. Чернівцях проводиться відповідна робота щодо виконання показників імунізації дитячого населення.

Робота по профілактиці інфекцій, керованих засобами імунопрофілактики проводиться згідно з наказами МОЗ України від 16.09.2011 року №595 «Про порядок проведення профілактичних щеплень та обіг імунобіологічних препаратів», від 11.08.14 року №551 «Про удосконалення календаря щеплень», відповідно до яких планується обсяг профілактичних щеплень та проводиться аналіз його виконання.

Виконання обсягу профілактичних щеплень залежить від постачання імунобіологічних препаратів в централізованому порядку. Несвоєчасні поставки вакцин, закуплених централізовано, почалися в 2008 році та продовжуються на даний момент. Це призводить до збільшення числа дітей, які не отримали вакцинацію в повному обсязі та з порушенням календаря профілактичних щеплень. Всі діти, які не щеплені в поточному році, додаються в перспективний план наступного року та щеплюються за індивідуальними графіками.

Протягом 2014-2016 року спостерігалось нерегулярне та недостатнє постачання вакцин, що відобразилось на показниках виконання обсягу профілактичних щеплень (обсяг АКДП-3 виконано на 35% від річного плану, КПК – 40%, гепатит В – 30%, АДП-м – 30%).

Згідно з наказом МОЗ від 31.12.2009 року №1095 «Примірне положення про кабінет щеплень» в кожній поліклініці обладнані кабінети для проведення профілактичних щеплень із відповідним оснащенням та обладнанням, згідно з переліком.

Комунальні медичні установи, які проводять щеплення, щомісячно готують зведений звіт по проведених профілактичних щепленнях, звіти по поствакцинальних реакціях, по дотриманню холодового ланцюга, акти списання імунобіологічних препаратів. В кожній КМУ є в наявності наказ про особу, яка відповідає за зберігання та видачу імунологічних препаратів, ведуться журнали інвентаризації холодового ланцюга та обліку температури в холодильнику 2 рази на день. Всі медпрацівники, які проводять постановку реакції Манту та щеплень вакциною БЦЖ щорічно проходять інструктаж щодо даного питання в міському протитуберкульозному диспансері (нині - КМУ «Обласний клінічний протитуберкульозний диспансер») і мають довідки про допуск до проведення вищевказаних маніпуляцій.

В кожній поліклініці та ЦПМСД є сумки-холодильники та холодильне обладнання для дотримання вимог «холодового ланцюга».

Потребує проведення косметичного ремонту кабінет щеплень в КМУ ЦПМСД «Роша».

При аналізі обсягу профілактичних щеплень за 6 місяців поточного року найвищі показники щепленості виявлено по кору, паротиту, краснусі ( в рік) – 52,4%, КПК (6 років) – 46,1%, КПК (старше 7 років) – 64,3%. Найнижчі показники щепленості спостерігаються по гепатиту В – на рівні 22%.

Основний вакцинальний комплекс (дифтерія, правець, кашлюк) АКДП до року виконано на 38,1%, АКДП (ст. 1 року) - 29,7%, АКДП (18 місяців) – 21,2%, АДП – (6р). - 41%, АДП – М (16 років) – 15,5%.

Серед закладів міста щодо виконання основного вакцинального комплексу (дифтерія, правець, кашлюк) найвищі показники спостерігаються в КМУ «МДП», найнижчі – КМУ ЦПМСД «Садгора», щодо щепленості проти кору, паротиту, краснухи - найвищі в КМУ «МДП», найнижчі – КМУ ЦПМСД «Роша».

Ще однією з проблемних сторін є наявність відмовників від проведення профілактичних щеплень (поширення антивакцинальної пропаганди в ЗМІ, недостаня проінформованість населення). На підставі вищенаведеного, колегія

### **вирішила:**

1. Роботу щодо профілактики інфекційних хвороб, які керуються засобами імунопрофілактики серед дитячого населення м. Чернівців вважати такою, що потребує покращення.

2. **Головним лікарям КМУ «Міська дитяча поліклініка» Хорошенюку І.І., КМУ «Міська поліклініка№3» Лисюку Ю.О., КМУ ЦПМСД «Роша» Мимці А.В., КМУ ЦПМСД «Садгора» Калмиковій Н.І.:**

2.1. Взяти під особистий контроль виконання наказів МОЗ України від 16.09.2011 року №595 «Про порядок проведення профілактичних щеплень в Україні та контроль якості й обігу медичних імунобіологічних препаратів», наказу МОЗ України від 11.08.14 року №551 «Про удосконалення календаря щеплень».

2.2. Забезпечити контроль за оформленням уніфікованої обліково-звітної документації та моніторингу роботи з імунопрофілактики.